Exercices d’entrainement

Nombre

Conversion en metre

Ecriture scientifique

Odre de grandeur (m)

800 pm =

2nm=

4 nm =

10 nm =

100 nm =

2pum =

90 pm =

200pm =

0,2cm=

Nombre

Ecriture scientifique

Conversion en metre

@dre de grandeur (m)

107,30 km =

0,012 km =

100 000 000 m =

680 nm =

2741,94 cm =

0,4000 mm =

0,000254 Mm =

1325 dm =

0,000 000 001@m =

3,1415 pm =

32,01pm =

50,003 hm =




Correction des exercices d’entrainement

Nombre Conversion en metre Ecriture scientifique Odre de grandeur (m)
800 pm 800.13° m 8,00.10° m 10° m
2 nm 2.10°m 2.10° m 10° m
4 nm 4.10°m 4.10°m 10°m
10 nm 10.10 m 1,0.1¢° m 10° m
100 nm 100.18 m 1,00.10' m 10" m
2 pm 2.10°m 2.10°m 10°m
90 um 90.10° m 9,0.10° m 10*m
200pm 200.10° m 2,00.10' m 10*m
0,2 cm 0,2.16 m 2.10°m 10°m

Nombre Ecriture scientifique Conversion en metre Odre de grandeur (m)
107,30 km 1,0730.10km 1,0730.16m 10 m
0,012 km 1,2.16 km 1,2.10 m 10 m
100 000 000 m 1,00000000%® | 1,00000000.10m 16 m
680 nm 6,80.10nm 6,80.10' m 10°m
2741,94 cm 2,74194.3@m 2,74194.10m 10 m
0,4000 mm 4,000.16mm 4,000.10' m 10* m
0,000254 Mm 2,54.176 Mm 2,54.1G m 10 m
1325 dm 1,325.10dm 1,325.16 m 10 m
0,000 000 001@m 1,0.10° pm 1,0.10° m 10" m
3,1415 pm 3,1415 pm 3,1415.10m 10%? m
32,01pm 3,201.16 pm 3,201.10 m 10° m
50,003 hm 5,0003.1thm 5,0003.16m 10'm




